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NAŠE ILI IPAK TUÐE BRIGE?
Nije ni kak vo èu do da se u Srbi ji vode žustre ras prave oko tzv. sudske reha bi li ta cije

Draže Mi ha i lo vi æa: na kon sil nih tra u ma i gu bi ta ka pos ljednjih desetljeæa, srpstvo tra ži

svo ju ideo loš ku i identi tetsku pot vrdu, još uvijek lu ta ju æi iz meðu ot vo renog veli kos --

rpstva, ono ga veli kos rpstva koje se vo li za o di jeva ti ju gos la venstvom, i ono ga što bi se

mog lo naz va ti po ku šajem ob rane legi tim nih srpskih in teresa, tj. oèu vanjem Srbije prib --

liž no u gra ni ca ma neka daš njega Beog rad skog pa ša lu ka. No, zaš to bi to treba lo bi ti ži --

vot no pi tanje za nas Hrvate? Zaš to bi se hrvat ski na ci o na lis ti – osim što im te ras prave

služe kao do dat ni do kaz sla bog legi ti mi teta da naš njih ju gos la venstvuj šèih što sto lu ju

na Pan tov èa ku i oko njega – treba li sab laž nja va ti nad tim što, eto, nema li (a mož da i

pretežni!) dio Srba hoæe da se Mi ha i lo vi æevo èetniš tvo i stvar no i prav no iz jedna èi s ju --

gos la venskim par ti zan skim pok retom ko ji se na kra ju Dru go ga svjetskog ra ta na ša o na

pob jedniè koj stra ni? Zaš to se iz to bože hrvat skih na ci o na lis tiè kih kru go va èu ju gla so vi 

nego do vanja što služ bena ti jela Repub like Hrvatske ne pros vjedu ju zbog Mi ha i lo --

viæeve reha bi li ta cije?

Jer, kad se po zor no pro mot ri, zar traženje tak vog pros vjeda ne im pli ci ra da je nor --

mal no to što su ju gos la venski ko mu nis ti svrsta ni u one ko ji su nam prih vat lji vi, ali je

nenor mal no i nedo pus ti vo da tak vi ma bu du prog la šeni i srpski èetni ci? Po èemu se taj i

ta kav zahtjev raz li kuje od zah tjeva ko ga bi mirne duše mo ga o pot pi sa ti biv ši ka di ja

voj no ga su da JNA, drug Ivan Fu miæ, ko ji se ta koðer sab laž nja va nad no vom èetniè kom 

ofenzi vom? A zar je tak vu im pli ka ci ju mo guæe bra ni ti etiè ki, his to ri og raf ski i po li tiè --

ki? Jer, zar je pot rebno do ka zi va ti ono što nam po ka zu ju bezbroj ni do ku menti, sta tis --

tike i žrtvos lo vi: da su ju gos la venski par ti za ni bez su da i su ðenja po u bi ja li vi šestru ko

više hrvat skih voj ni ka i ci vi la, sveæeni ka i redov ni ka, žena, djece i sta ra ca od kolja èa

pod ko kar da ma što su pri seza li Petru II. Ka ra ðor ðevi æu i ju gos la venskoj iz bjegliè koj

vla di u ko joj su – sku pa s Dra žom Mi ha i lo viæem – mi nis tro va la i dvo ji ca Ju ri ca: onaj

Krnjeviæ i onaj oženjen Sa vom Šutej (pri èemu je tzv. vo ða hrvat skog na ro da od lu èi o

«svo jih dru go va u Lon do nu ne deza vu i ra ti», vjero jat no – s pra vom – ra èu na ju æi na to

da æe, u naj gorem slu èa ju, na kon ra ta do bi ti ono što njego vim držav niè kim kva li teta ma

i pris to ji: skrom nu apa na ži cu iz sa vezniè kih fon do va, u zam jenu za memo are u ovit ku s 

bo ja ma ju gos lavenske zas tave, i sud jelo vanje Bran ka Pešelja na mo lepstvi ju za ðenera --

la Dra žu u nekoj za bi ti na ameriè kim Srednjem za pa du, gdje se Ma èekov biv ši taj nik

slu èaj no za teka o)?

Jer, kad se s hrvatske strane pro zi va predsjedni ka Jo si po vi æa, premi jera Mi la no vi æa i

nji ma sliène što sva ko ga 27. srpnja slave «èetniè ki dernek» u Srbu, zar se time ne su --

geri ra da bi nji ho vo ta mošnje po jav lji vanje bi lo prih vat lji vo, sa mo da u po bu ni Srbi na

tro meði Like, Dal ma cije i Bosne krajem srpnja 1941. ni su preva gu ima li oni što æemo

ih do ma lo, ili bar za ko ju go di nu, prepoz na va ti kao èetnike? Zar iz to ga ne pro iz la zi da

nam po bunjeni ci pro tiv hrvatske države i njezi ni ru ši telji ni su na èelno i bezuv jetno,

uvijek i svagdje nepri ja telji, nego su nepri ja telji tek uv jetno: nepri ja telji su ako kli èu

Petru II. Ka ra ðor ðevi æu, ali i ni su nepri ja telji ako kli èu Jo si fu Vi sa ri o no vi èu? 

Èi ja mjeri la u tom slu èa ju prih va æa mo, èije interese za go va ra mo? Hrvatske ili ipak

nehrvatske? Jer, iz hrvatske su perspektive i 1903. i 1905., pa i 1918. i 1941., ali i 1991.

i 2012. go dine veæi problem bi li i os ta li Ju gos la vi ja i ju gos la venstvo, nego li veli kos --

rpstvo i èetniš tvo. S po tonji ma smo raš èis ti li dav no, pa oni ni kad ni su mog li pri vu æi ni --

ko ga osim ša èice bespri zor nih or ju na ša, ras po pa Ðure Vi lo vi æa i pro tuhe po put Vla di --

mi ra Predav ca. Ju gos la venstvo se, meðu tim, po ka zuje kao ot rov ni ji na metnik i ži la vi ji

nepri jatelj, do živ lja va ju æi uvijek nove mijene i pri ka zu ju æi se u raz nim ob li ci ma: od

mar ja no vi æevskog ra siz ma i meštro vi æevsko ga vi dov dan skog mesi ja niz ma, do kva zi --

eu rop sko ga koz mo po li tiz ma. To je ko rov što ga valja tri jebi ti, a ne do puš ta ti mu da se

ti æi time što se ola ko praš ta oni ma ko ji nam ga po o dav no – pa i pos ljednjih dva desetak

go di na – pro da ju na raz nim, èesto i to bože hrvat skim štan do vi ma, pod mag lom tzv. an --

ti fa šiz ma...

Tomislav JONJIÆ


